

Projekt Krajský úřad blíž k vám tentokrát zamířil do Nejdku

9.2.2026 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

V Nejdku se uskutečnilo pokračování projektu Krajský úřad blíž k vám, který slouží zejména úředníkům měst a obcí, ale přináší také témata určená široké veřejnosti. Zástupci krajského úřadu na společném setkání s místními úředníky probírají aktuální témata a novinky a nabízí také metodickou podporu. První část setkání je vždy věnována úředníkům, druhá pak veřejnosti.

Vedoucí odboru investic představil metodu BIM (Building information management/modeling). Ta se využívá pro správu informací o stavbách, zaznamenávají jsou informace o celém životním cyklu stavby. Dalším tématem byla metoda Design and Build, prostřednictvím které se zadává realizace stavby jednomu zhotoviteli, a to včetně pořízení projektové dokumentace. Tato metoda přináší zjednodušení komunikace v průběhu realizace projektu, ale zároveň i větší nároky na přípravu projektu.

Představeny byly krajské dotační programy ale i dotační programy v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace. Z oblasti životního prostředí zazněly informace o pravidlech vydávání rybářských lístků, o povolování kácení dřevin rostoucích mimo les a o systému nakládání se směsným komunálním odpadem. Závěr setkání s úředníky patřil metodice zadávání veřejných zakázek a tématu ochrany měkkých cílů se zaměřením na zabezpečení škol a školských zařízení v Karlovarském kraji.

Část programu určená veřejnosti byla věnována tématu Karlovarské on-line pohotovosti, která nabízí on-line spojení a konzultaci s praktickým lékařem, a to v režimu 24/7. Tato služba je pro obyvatele s trvalým pobytem v Karlovarském kraji zdarma. Představena byla také aplikace Záchranka, jež slouží pro rychlé kontaktování linky 155, 112 nebo horské služby, a to vše stiskem jediného tlačítka. Navíc má řadu dalších funkcí a propojení, která mohou pomoci lidem v nouzi.

„Naše setkání v rámci projektu Krajský úřad blíž k vám jsou zaměřena především na spolupráci s kolegy z městských a obecních úřadů. Od tajemnice nejdeckého úřadu, paní Markéty Šebkové, jsme obdrželi seznam témat, která jsme pro úředníky a veřejnost připravili a snažili se předat jednoduše a srozumitelně. Vždy také nabízíme možnost komunikace i mimo setkání, protože mnohá témata jsou složitá, a právě jejich konzultacemi s našimi odborníky můžeme pomoci zamezit případným chybám. Těší mě, že tenkrát se k nám přidala také paní místostarostka Nejdku a starostka obce Černava, protože i jejich pohled na vybranou problematiku považujeme za velmi důležitý,“ vysvětlil vedoucí odboru kancelář ředitelky úřadu Krajského úřadu Karlovarského kraje Daniel Tovth.

Všechny prezentace ze setkání v rámci projektu Krajský úřad blíž k vám jsou dostupné na webu Karlovarského kraje: <https://www.kr-karlovarsky.cz/krajsky-urad/krajsky-urad-bliz-k-vam>.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/projekt-krajsky-urad-bliz-k-vam-tentokrat-zamiril-do-nejdku>